

2 Herarconi SRL are „lipici” la contracte cu municipalitatea
Cine va imprima și multiplica documentele Primăriei Constanța?

Pe SEAP a fost publicat un anunț al Primăriei Constanța potrivit căruia administrația publică locală invită agenții economice interesate să obțină contractul „Serviciu de imprimare/multiplicare documente și control acces la sediul Primăriei Municipiului Constanța” să depună ofertele.



2 Propunerea PSD pentru funcția de premier, Liviu Voinea, și răzmerița care a contribuit la decăderea lui Constantinescu

Președintele României, Klaus Iohannis, a decis ieri cine este cel care îl înlocuiește pe Victor Ponta în funcția de premier, după demisia acestuia de săptămâna trecută.



3 Viorel Costache, fostul șef al ISU „Dobrogea”, ar fi truceat o licitație finanțată prin Programul Națiunilor Unite



MIERCURI,
11 NOIEMBRIE 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



A fost condus de Costin Mincu, asociat al Colectiv Club Clubul Goblin a cerut falimentul după ce inițial își suspendase activitatea 3



Mobitom și Sigma Trading, la mâna administrației Făgădău

Magazinul Brick nu se poate extinde 4



Bloc de cinci etaje, ridicat de Adrian Bușu în zona Centrului de seafandri 4



EDITORIAL

România, spațiul de distracție al stilului „merge și așa” și al sfârșitului vieții

Loredana DĂSCĂLESCU
loredana.dascalescu@ziua.ro

Zile de suferință pentru familiile care își îngroapă copiii și pentru părinții ai căror copii luptă din răspuși pentru viața lor. Hoți, asasini, infractori, profanatori au fost, sunt și vor mai fi. Fapte care aduc nenorocirea, evenimente fatale, ceasuri rele au fost și vor mai fi.

Alexandru Mățel și Vlad Achim

Au fost colegi la juniorii Farului, acum înfruntă Italia cu Anghel Iordănescu 7



15 primari și viceprimari din Constanța, audiați la București într-unul dintre dosarele lui Nicușor Constantinescu

Procurorii arată că, la data de 17 iulie 2009, Constantinescu a dobândit Portul Izvoarele, în numele CJC, printr-un contract de vânzare-cumpărare, autentificat la biroul Ruxandrei Luminita Darie.

Ieri, la Curtea de Apel București, a avut loc un nou termen în dosarul în care Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, a fost trimis în judecată de Andrei Bodean, procuror al DNA Constanța, alături de alte 18 persoane fizice și juridice. În fața judecătorei Ana Maria Trancă, de la Curtea de Apel București, investită cu soluționarea cauzei, au fost așteptați, ieri, 15 primari și viceprimari din județul Constanța, pentru audieri. De menționat că această procedură a fost demarată de Curtea de Apel București încă de la finele lunii iunie.



Pagina
3

„Nu are sens să creăm panică”
ISJ Constanța ține la secret numele celor 24 de școli fără autorizație de la Pompieri

Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul Școlar Județean Constanța, la nivelul județului Constanța au fost verificate de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” 143 de unități de învățământ.

Măsuri pentru stoparea exodului din sistemul sanitar
Stimulente bănești de la autoritățile locale?!

32 de senatori și deputați care activează în Grupul parlamentar PSD, printre care deputatul social-democrat Mircea Titus Dobre și progresistii Marian Vasiliev și Liliana Mincă (soția consilierului municipal din Mangalia Ion Mincă), susțin Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea art. 54, alin.1, lit. c) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății.

Demersul parlamentarilor are ca scop stoparea exodului medicilor în afara țării.

#citește!
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 62

Ediția din
3 mai 2010

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 2831 din data de 3 mai 2010.